

**Генеральная Ассамблея  
Совет Безопасности**

Distr.: General  
30 June 2005  
Russian  
Original: English

Генеральная Ассамблея  
Пятьдесят девятая сессия  
Пункты 36 и 148 повестки дня  
Положение на Ближнем Востоке

Совет Безопасности  
Шестидесятый год

Меры по ликвидации международного терроризма

**Идентичные письма Постоянного представителя Израиля при  
Организации Объединенных Наций от 29 июня 2005 года на  
имя Генерального секретаря и Председателя Совета  
Безопасности**

Хотел бы привлечь ваше внимание к еще одному серьезному инциденту, который произошел сегодня в районе северной границы Израиля с Ливаном.

Сегодня в полдень (по местному времени) группа террористов «Хезболлы» пересекла «голубую линию» с явным намерением установить взрывные устройства на территории Израиля вблизи района горы Хар Дов. Военнослужащие Израильских сил обороны перехватили террористов и смогли сорвать планировавшийся крупномасштабный акт. В ходе произошедшей перестрелки три солдата получили ранения.

Одновременно с этим инцидентом «Хезболла» осуществила залповый огонь из минометов по позициям Израиля в этом районе, в результате чего погиб один израильский военнослужащий, а еще три других военнослужащих получили ранения. Эти инциденты представляют собой вопиющие нарушения «голубой линии».

Сегодняшний серьезный инцидент является одним из многих происшедших в последнее время трансграничных нападений, совершенных террористической организацией «Хезболла», базирующейся в Ливане. Как мы неоднократно подчеркивали на протяжении последних недель и как явствует из угрожающих заявлений, сделанных лидерами организации, террористическая организация «Хезболла» пытается осуществить эскалацию напряженности вдоль границы Ливана с Израилем. Все это происходит на фоне многообразных усилий, предпринимаемых правительством Ливана и международным сообществом, с тем чтобы содействовать установлению позитивной и более стабильной обстановки в Ливане.

Нападение, осуществленное «Хезболлой» сегодня, таким образом было направлено не только против Израиля, но также и против международного сообщества, против народа Ливана и против всех тех, кто поддерживает недавние позитивные меры, направленные на демократизацию в Ливане. Израиль надеется, что правительство Ливана, на которое он возлагает ответственность за любые такие акции, совершенные с его территории, примет незамедлительные меры с тем, чтобы распустить и разоружить все ливанские и неливанские террористические организации, действующие в Ливане.

Правительство Израиля вновь призывает международное сообщество проследить за тем, чтобы правительство Ливана выполняло свои обязательства в соответствии с нормами международного права и приняло всеобъемлющие незамедлительные меры для восстановления контроля над своими южными районами и воспрепятствовало осуществлению любых будущих террористических нападений.

Буду признателен за распространение текста настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 36 и 148 повестки дня. Идентичное письмо было направлено Председателю Совета Безопасности.

*(Подпись)* Посол Дан Гиллерман  
Постоянный представитель